
Notulen 2 oktober 2023 vergadering MR Klimboom  

19.30 uur  
Aanwezig: Erwin, Mariëlle, Timon, Machiel, Maartje, Rianne en Marco 

Onderwerp                        Doel                             Notulen en afspraken                                                                                                                             Actie door 

A. Opening (a t/m d max 10 minuten) 

a. Opening    

b. Agenda Vaststellen Toevoeging vrijwillige ouderbijdrage  

c. Mededelingen/ 
vragen/post 

Informeren Geen post Erwin v. N 

d. Notulen vorig 
overleg 

Vaststellen Notulen juni goedgekeurd.  

B. Onderwerpen (e t/m i max 60 minuten)  

e. Directie Informeren 
• Terugkoppeling Kwaliteitsbezoek Klimboom. ( doorgeschoven in juni) 

Uit het Rapport van Bevindingen kwam naar voren dat het HRM niet op orde was. 
Hier is binnen het team en het MT over gesproken en hierin zijn nu  stappen 
voorwaarts gemaakt. Personeelsdossiers ontbraken. Er zijn ondertussen met alle 
personeelsleden meerdere gesprekken geweest en personeelsdossiers zijn 
aangemaakt.  

Ook was er geen werkverdelingsplan, dat is er nu wel. Dit plan  is inmiddels 
gedeeld en besproken en goedgekeurd door de PMR. Machiel en het MT hebben 
bij andere scholen advies ingewonnen hoe zij het aanpakken. Concrete afspraken 
komen nu in de personeelsdossiers en andere zaken worden opgenomen in AFAS. 
Binnen Best is hier geen uniformbeleid in. Scholen mogen hier zelf invulling in 
aanbrengen. 

Het team is tijdens de studiedag  ingelicht over de verzuim.  

Machiel 

 



 

Wat betreft de Audits gaan er veranderingen plaatsvinden. Nu konden scholen 2 
of 3 standaarden aangeven waar de bezoekende school op kon letten. In 
volgende audits kijken de bezoekende scholen naar alle standaards en is het 
document Regie op Kwaliteit van de scholen helpend. 

• Hoe staat het met het document Regie op Kwaliteit? Dit dient nog 
besproken/toegelicht te worden binnen de MR 

Doel van dit document is dat scholen hun eigen regie op kwaliteit kunnen 
monitoren. Hiervoor hebben de scholen geen deadline gekregen. Onze 
kwaliteitsmedewerker is bezig met het toevoegen van de laatste stukken aan dit 
document. Daarna wordt het in het directie overleg besproken en wordt het 
teruggekoppeld naar onze MR. 

• Externe behandelaars binnen school 

In verband met de urgentie is dit punt via de mail al goedgekeurd door de leden 
van de MR en heeft er nu officieel goedkeuring tijdens de vergadering 
plaatsgevonden. 

 

 

 

• Vanuit de GMR is de vraag gekomen hoe scholen, in dit geval de Klimboom,  
omgaan met  passend onderwijs. Interessant onderwerp ook voor de MR, om dit 
op schoolniveau te bespreken. Hoe ziet passend onderwijs er binnen de Klimboom 
uit? Wat wordt er bijv. met de gelden passend onderwijs op de begroting gedaan? 
Ervaring leerkrachten; zorgleerlingen in je klas. 



Machiel heeft toegelicht hoe binnen de Klimboom de gelden van passend 
onderwijs worden gebruikt. Het grootste gedeelte gaat naar uitbreiding van 
personeel dat binnen onze school ondersteuning biedt.  

Ook hebben we een kwaliteitsmedewerker die de kwaliteit van het onderwijs op 
de Klimboom bewaakt. Verder worden hier arrangementen(onderzoeken voor 
kinderen) van betaald, worden extra materialen  aangeschaft, hebben we 4 
kleutergroepen kunnen maken i.p.v. 3.  

De Klimboom heeft over het algemeen kleinere groepen, ondersteuning kan 
hierdoor steeds vaker in de klas plaatsvinden. Ook voor het realiseren van 
kleinere groepen zijn gelden van passend onderwijs ingezet. ( 3 groepen 8 i.p.v. 2 
groepen).  

Oudergeleding vraagt om deze mooie ontwikkelingen vaker met ouders te delen.  

Toevoeging agendapunt: Vrijwillige ouderbijdrage. 

Binnen de stichting is er geopperd om de vrijwillige ouderbijdrage af te schaffen. 
Dit kan dus een standpunt van de GMR worden. Dit is wat betreft de Klimboom 
niet gewenst, omdat hier toch veel leuke activiteiten van worden georganiseerd. 
Standpunt van de MR terugkoppelen naar Petra  

 
 

 

f. GMR Informeren Contact via Petra vd Krieken ( ouder namens de Klimboom die zitting heeft in de GMR)  

Heeft er iemand interesse in (G)MR training 

Marco 



Marco stuurt de goedgekeurde notulen ook naar Petra zodat zij op de hoogte is van wat 

er in de MR besproken wordt. Omgekeerd gebeurt dit ook.  

Niemand heeft behoefte aan een MR training.  

g. Leerkrachten Bespreken   
 

 

h. Ouders Bespreken Waar willen we als MR mee bezig zijn. Eigen agenda? Actievere houding MR. 
Dit punt nemen we gezien de tijd mee naar de volgende vergadering. 

Timon 

i. MR Bespreken Data MR vergaderingen schooljaar 2023-2024 ( vastgesteld na overleg). 
 
Maandag 2 oktober 2023 
Maandag 13 november 2023 
Maandag 15 januari 2024 
Maandag 11 maart 2024 
Maandag 15 april 2024 
Maandag 3 juni 2024 
 

 

j. Agendapunten 
volgende 
vergadering 

Informeren 
Vaststellen 

 

Actievere houding MR. Hoe zien we dat voor ons. 
 

Erwin 
 
 

C. Besluitvormend (max 10 minuten) 

MR Advies/stemmin
g 

   

D. Rondvraag (max 10 minuten)                  
     Geen rondvraag 
 

    

 


